     Систематизирована работа по формированию культуры здоровья  обучающихся.
 Совместно с работниками ОГИБДД и ОПДН МУ МВД России «Сызранское», «Центра «Семьи» Западного округа», ЦСТА и ПО были проведены уроки безопасности, внеклассные мероприятия по правилам дорожного движения в рамках Всероссийских  акций «Внимание – дети! Дорога в школу!», «Внимание – дети! Летние каникулы!», школьной акции  «Внимание! Регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы!»,  Глобальной недели по ПДД. 
      Обучающиеся школы приняли участие в окружных этапах конкурсов по ПДД: 
- фоторабот «Внимание – дорога!», 
-творческих работ «Безопасная дорога глазами ребенка», 
-литературных работ «Добрая дорога детства», 
-детских газет и журналов «Улицы, транспорт и мы», мультимедийных проектов,
- агитбригад по ПДД, 
-«Безопасное колесо».
       В подготовке этих конкурсов участвовали  школьные методические объединения учителей - предметников, совет обучающихся, совет профилактики. 
       Школа и структурные подразделения принимали участие как и в прошлом учебном году в мониторинге профилактики детского дорожно – транспортного травматизма  Самарского областного центра детско-юношеского технического творчества. 
       Советом обучающихся и администрацией учреждения  регулярно проводился мониторинг для обучающихся образовательной организации «Знаешь ли ты правила дорожного движения». Разработаны и вклеены в дневники схемы безопасного пути из дома в школу и обратно.
      Дорожных происшествий по вине обучающихся не было.
       Классные руководители 4а,4б, 10 классов участвовали в окружном этапе областного конкурса методических разработок сценариев внеклассных мероприятий, посвящённых Дню памяти жертв ДТП. 

